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Die Summe der Momente der Krafte um einen

beliebigen Punkt und die Resultierende der

Krafte verschwinden. t
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von A entfernt ist.
" Das Moment der Resultierenden um A = der Summe der

Momente der Krifte um A ist. Q
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"' Die Stange ist im Gleichgewichtszustand
. Die Kriafte R , 20 N bilden ein
Kriftepagr\ Y N9 AW N9 T ﬁ

-250 N.Om., D

wobeIMM 20 l‘z\

Q wirkt vertikal nach oben.
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** Die zwei Krifte 15, 15 bilden ein

Kriftepaar , dessen Moment das 0
algebraische Maf3 % D)
2\ (\5)¥ 3o
-H.‘k ....... = I 5x L{_O—___éO Wﬁg_

Die beiden Krifte 30 , 30 bilden ein Kraftepaar ,

dessen Moment das algebraische Maf3 M 2 ° hat
H?,—f ~30X30 = —Y006 dm&

". das System ist dquivalent zu einem Kriftepaar, dessen Moment das algebraische Maf3

Und im Fall des Gleichgewichtszustand ist die Richtung von F , F wie abgebildet.

Die beiden Krifte bilden ein Kriftepaar, das gleich zum Kréftepaar ist, das aus den

,‘Jc$ .........

F & dgne

vorliegenden Kriften resultiert wird und in er;:-g_ege é_esetzter Rlchtung ist. ,_.
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Die Leiter ist im Gleichgewichtszustan A o)
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Aus dem Gleichgewicht
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